



 OBČINA TOLMIN	
PREJĚTO	PRILOGA
SIG. ZN.	ŠTEVILKA ZADEVE

Jovca Ivančič

Na podlagi razpisa za podelitev nagrade Občine Tolmin za leto 2015 z dne 02. 2015 podajamo naslednji

PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OBČINE TOLMIN

I. PODATKI PREDLAGATELJA

Ime in priimek / Naziv: ZKD Tolmin
Naslov / Sedež: Trg m. Tita 8
(ulica in hišna številka)
5220 Tolmin
(poštna številka) (pošta)

Telefonska številka predlagatelja: 05 381 18 01
Elektronski naslov predlagatelja: zkdtolmin@siol.net
Odgovorna oseba predlagatelja: Erik Vrčon, predsednik
Kontaktna oseba predlagatelja: Metka Ivančič, tajnik
Telefonska št. kontaktne osebe: 05 381 18 01
Elektronski naslov kontaktne osebe: zkdtolmin@siol.net

II. PODATKI O KANDIDATU ZA NAGRADO

Ime in priimek / Naziv: Tminska pustna muzika
Sedež: Dijaška 10 a
(ulica in hišna številka)
5220 Tolmin
(poštna številka) (pošta)

Vrsta nagrade, za katero se kandidat predlaga: (označite)

- NAZIV »ČASTNI OBČAN OBČINE TOLMIN«
- PLAKETA OBČINE TOLMIN
- PRIZNANJE OBČINE TOLMIN
- ZAHVALA OBČINE TOLMIN

Razlogi, zaradi katerih predlagamo, da se kandidatu podeli nagrada:

(vpišite npr: za življenjsko delo na področju športa, za dolgoletno delo pri ohranjanju kulturne dediščine, za izvedbo projekta XY,...)

60 let delovanja in aktivno ohranjanje pustnih šeg in običajev v Tolminu in okolici, predstavljanje teh po Sloveniji, samostojne dobrodelne akcije

Soglašam/o, da Komisija za priznanja in nagrade Občine Tolmin predlaga, da se kandidatu namesto nagrade navedene pod točko II, podeli druga občinska nagrada:
(označite)

DA

NE

DA, z naslednjimi omejitvami: (če ste izbrali to možnost, obvezno vpišite omejitve)

III. UTEMELJITEV – OBVEZNA PRILOGA (priložite)

Osrednji lik pustnih prireditev v Tolminu je Tminska pustna muzika, ki deluje že od leta 1955. Muzika s svojimi nastopi vsakič popestri pustni utrip v mestu in hkrati prikaže ustvarjalnost Tolmincev. Posebna značilnost muzike je več kot 30 unikatnih instrumentov, izdelanih pozimi leta 1952 iz nerjaveče pločevine, ki so jo našli v znamenitih ameriških vojaških UNRRA paketih po 2. svetovni vojni. Na te instrumente člani skupine s ponosom igrajo še danes. Poleg instrumentov ima Tminska pustna muzika v lasti več kompletov kostumov in zastav, kar jo dela znano in prepoznavno v širšem slovenskem prostoru in zamejstvu v Italiji.

S svojimi nastopi so popestrili pustni utrip na številnih karnevalih, med drugimi v Cerknici, Novi Gorici, Kanalu, na Ligu, Viru pri Domžalah, Igu pri Ljubljani, Bovcu, Kobaridu, Opčinah pri Trstu, Pulferu. V vse te kraje vedno znova ponese ime domačega Tolmina. Tminska pustna muzika je tudi uradna spremljevalka Tminskega grofa in grofice. Kot aktivno društvo delujejo preko celotnega leta tudi pri nepustnih prireditvah kot so Praznik frike in Kmečki praznik. Lani so že peto leto zapored organizirali tudi dobrodelno predbožično stojnico, kjer s pomočjo sponzorjev ponudijo brezplačno hrano in sladice. Moto dogodka je Naj na božič nihče ne trpi pomanjkanja.

IV. NEOBVEZNE PRILOGE (navedite in priložite)

—

—

V/Na Tolminu dne 23. 2. 2015



Erik Vrčon

(podpis odgovorne osebe)